
Az ábrán feltüntetett, vízbe merül® 
sonka kúp alakú edény elhanyagolható súlyú, jól illeszked® fenéklapját a

hidrosztatikai nyomóer® szorítja a kúppalásthoz. A kiszorított térfogat 1 dm

3
. Mi történik, ha egy 1 kg tömeg¶ testet

helyezünk a korongra? Mi történik, ha 1 kg olajat vagy 1 kg higanyt töltünk az üres edénybe? Mi történik, ha 1 kg-nál

ki
sit nagyobb tömeg¶ jeget helyezünk a korongra és az fokozatosan megolvad? Vizsgáljuk mindkét elrendezést (lásd

az a) és b) ábrát)! Hogyan magyarázhatjuk meg a jelenségeket?
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